



Τρίκαλα, 19-08-2020

Γ Ν Ω Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Σ Η

Θέμα: «Διαδικασία διεξαγωγής και συμμετοχής των φοιτητών/-τριών των Προγραμμάτων Σπουδών Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα), Πολιτικών Δομικών Έργων και Μηχανικών Ανακαίνισης και Αποκατάστασης Κτιρίων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στις εξ αποστάσεως εξετάσεις της περιόδου Σεπτεμβρίου 2020»

Οι διαδικασίες εξέτασης των ανατεθέντων μαθημάτων, κατά την περίοδο Σεπτεμβρίου 2020, καθώς και ο τρόπος ενημέρωσης των φοιτητών/-τριών που έχουν δηλώσει τα παρακάτω μαθήματα, περιγράφονται αναλυτικά στους πίνακες που ακολουθούν.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. (ΤΡΙΚΑΛΑ)			
ΜΑΘΗΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ	ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ	ΤΡΟΠΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ
Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων (Εργαστήριο)	ΠΜ 402	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Κατασκευές από Οπλισμένο Σκυρόδεμα	ΠΜ 502	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Γεωτεχνική Μηχανική στις Κατασκευές - Εδαφομηχανική	ΠΜ 503	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Αντισεισμικός Σχεδιασμός και Προστασία Κτιρίων	ΠΜ 601	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr

Μεταλλικές Κατασκευές	ΠΜ 602	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Ξύλινες Κατασκευές	ΠΜ 606	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Ειδικές Μεταλλικές και Σύμμεικτες Κατασκευές	ΠΜ 702	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr
Θεμελιώσεις - Αντιστηρίξεις	ΠΜ 707	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος στο eclass.uth.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ			
ΜΑΘΗΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ	ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ	ΤΡΟΠΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ
Τεχνική Γεωλογία	ΠΔΕ 113	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του μαθήματος: "Γεωτεχνική Μηχανική στις Κατασκευές - Εδαφομηχανική" του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Γεωτεχνική Μηχανική στις Κατασκευές - Εδαφομηχανική	ΠΔΕ 511	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Μεταλλικές Κατασκευές	ΠΔΕ 513	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Αντισεισμικός Σχεδιασμός Κτιρίων	ΠΔΕ 611	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr

Κατασκευές από Οπλισμένο Σκυρόδεμα	ΠΔΕ 612	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Ειδικές Μεταλλικές και Σύμμεικτες Κατασκευές	ΠΔΕ 614	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Ξύλινες Κατασκευές	ΠΔΕ 617	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Θεμελιώσεις - Αντιστηρίξεις	ΠΔΕ 714	Υποβολή εργασιών μέσω της πλατφόρμας eClass σε συνδυασμό με προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ			
ΜΑΘΗΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ	ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ	ΤΡΟΠΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ
Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων I (Εργαστήριο)	ΑΑΚ 503	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr
Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων II (Εργαστήριο)	ΑΑΚ 602	Προφορική από απόσταση εξέταση (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας MS-Teams	Ανακοίνωση στη σελίδα του αντίστοιχου μαθήματος του Π.Σ. Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) στο eclass.uth.gr

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ

Δημήτριος Ν. Χριστοδούλου

Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας